### 娱乐

《蒙面唱将猜猜猜》莫辨雌雄

# "人鱼公主"竟是男人嗓"宫廷美声"不是女儿身

据网易娱乐蒙面唱将,猜猜猜的玄机就在,不仅不知道唱将是谁,有的时候光凭声音,连是男是女都分辨不出。往往猜评团猜了半天才发现,方向不对,白费力气。这不能怪我们"无所不知"的猜评团,要怪就怪节目组套路太深

江苏卫视第三季《蒙面唱将猜猜猜》昨晚 又迎来一位新歌手,名曰"人鱼公主",与她搭 档的依旧是百变的"宫廷背包客",也可登录优 酷视频观看精彩对唱。

话说节目组对我们这位"公主"也太好点了吧,出场不仅有"泡泡"加持,更以清透晶莹的一身薄荷绿纱裙,衬托出"人鱼"般的曼妙身姿。大概这位"人鱼公主"的颜值不低。在合唱曲目《暗香》中,"背包客"美声醇厚,"人鱼公主"的中低音赢得巫启贤称赞。

然而,"人鱼公主"在猜评环节却完全展示了她"汉子"的一面。"人鱼公主"自信地说自己性格很 man,食量像个男人,一顿能吃8个包子或者两大盆面,在猜评团惊掉下巴的同时还继续炫耀:"我天生就是这样吃不胖体质。"

为了进一步体现她的"男人力","人鱼公主"自爆出门只要5分钟,起床穿衣梳妆一气呵成,猜评团中的女性成员纷纷表示不信。为了让人信服,人鱼公主现场展示如何靠一支口红搞定妆容,简单粗暴,身手麻利,一点不像公主作风。更不像公主的是,她完全不会撒娇,即便侯佩岑亲身示范,也学不来半分半毫,是个"真汉子"无疑了。

除了唱歌,人鱼公主还演过耳熟能详的影视作品,被侯佩岑总结为:长得好看、个性很man、演过戏、会唱歌。个性如此独立又多才多艺,令猜评团首先想到徐静蕾。

与"人鱼公主"相比,"宫廷背包客"就非常 "女人"啦。这位被巫启贤视为"大魔头"的实力 唱将,多变的唱腔早给观众留下了深刻印象。



这一场不仅继续延续上一周的美声技能,绵长唯美,还应猜评团要求用本声演唱。但背包客十分狡猾,一曲《讲真的》,虽然用真音,却改用戏曲唱腔,完全没有给猜评团降低难度。他扎实的唱功,再一次令猜评团佩服得五体投地。

"宫廷背包客"透露在成为歌手之前,曾经学过医,专攻牙科专业,还在现场教起了大家正确的刷牙方法。猜评团以此为线索求助大数据,得出"学医的女歌手"有李玟和蔡淳佳,但都实在无法与眼前的"背包客"联系在一起。一头雾水之时,身经百战的大张伟突然提出一个惊人的猜想:为何一直搜不出?因为方向不对,



一直以为背包客是女的,但他也可能是男的。

What? 猜了好几期的"背包客"不仅连个影还没摸着,连性别方向都搞反? 巫启贤不禁对自己"我想跟这个声音谈恋爱"的说法进行了质疑。大张伟很认真地说:"背包客"天才般的声音"是男是女不重要了",此话一出,"背包客"立刻反驳:"是男是女还是很重要的啦。"这么调皮的"背包客"在乐坛也必定是一个独特的存在,重新出发,猜评团似乎又找到了方向。

雌雄难辨,悬念丛生,唱将究竟是谁,猜评团又将如何拨开层层迷雾找到答案,相约江苏卫视第三季《蒙面唱将猜猜猜》,一探究竟。

作为《蒙面唱将猜猜猜》第三季的独家网络合作平台,优酷每周日晚9时40分会全网独播精彩正片。此外,优酷致力于为网友提供更丰富全面的精彩内容,《蒙面唱将猜猜猜》独家会员版于每周三在优酷上线,更多正片未播独享片段、艺人独家采访、游戏互动环节、节目幕后故事将与大家见面。

除此之外,优酷还专门设立了线上猜评团,通过优酷观看节目的网友还能"偶遇"大咖,一起在弹幕里交流讨论。一系列的互动方式,让网友在观看精彩节目的同时,还能多向互动,体验升级!

-< 娱乐链接 >

## 《蒙面唱将猜猜》多方聚力、全面发力

只为收获你的十分满意



据网易娱乐每周日晚,江苏卫视《蒙面唱将猜猜》第三季,掀起的一波"猜猜猜"热潮,强大的唱将阵容、震撼的舞台效果,加之全新升级的猜评环节,使得已播出过半的第三季《蒙面唱将猜猜》圈粉无数,频频霸占微博热搜榜单。

#### 音乐视听盛宴 精心打磨收获炫酷效果

第三季《蒙面唱将猜猜猜》作为江苏卫视2018年四季度综艺类节目里的"现象级选手",通过面具赋予歌手和音乐类真人秀以全新的定义与内涵。歌手褪去明星光环,纯粹用歌声打动观众,回归音乐本真。在硬件设备方面,节目组也是煞费苦心。

面,自由组也是系统古心。 通过采用可根据投射距离和覆盖角度,自由调整的扬声设备和拥有高清晰度声场覆盖

效果的补声设备,加之 LED 高清显示屏幕,为观众带来炫酷且高级的视听效果。除此之外,萌萌哒蒙面装备,也瞬间俘获了许多观众的心,纷纷想要 get 同款的节奏。

#### 唱将大咖云集 用心歌唱展现非凡实力

范围不设限,脑洞无底线。节目组充分发挥自己的娱乐圈挖掘机属性,广泛搜罗各界明星大咖,掘地三尺为观众解锁他们不为观众所熟知的隐藏属性。

播出的六期节目中,有17位唱将惊喜揭面,其中包括蒙面史上前所未有的自弃式揭面第一人"狂蜘蛛狂"萧敬腾,跳舞同手同脚的"A4之王"林志炫,导师级别女唱将"毛线团



小姐姐"朱桦,以及被观众称为"国家级宝藏歌喉"的"带你去看晴空万里"白雪等实力歌手。

除此之外,更有"钢琴王子"李云迪、"冻龄女神"周慧敏等名人明星担任飞行嘉宾,和猜评团斗智斗勇,掀起一轮头脑风暴。接下来的节目里,又会有哪些意想不到的乐坛大咖戴上面具,颠覆形象,与观众玩起声音的游戏?说不定就有你的"爱豆"哦,大家拭目以待。

#### 猜评全面升级 特色玩法满足观众期待

新一季的蒙面与前两季相比,新增蒙面合唱团环节,蒙面唱将共同演绎不老金曲,绝妙好声音轮番轰炸,让你欲罢不能。

猜评全新升级,猜评阵容空前强大。在猜评团中,古巨基和侯佩岑将作为常驻成员新鲜

加盟,搭配"资深玩家"巫启贤、大张伟开启全

歌手揭面成功后立即加入猜评阵容,还有沈南、李琦、张纯烨、郭涛等轮番坐镇,保证猜评团每期都有新面孔,除此之外,高科技机器人提供大数据分析,为猜评团提供身份线索,猜评力简直 MAX。在刚刚播出的第六期节目中,猜评团更是一路开挂的态势,掀起揭面浪潮。连观众都感慨,猜评团这是实力大爆发呀!

#### 收视表现亮眼 匠心独具打造业界良心

第三季《蒙面唱将猜猜猜》自开播以来展现了强大的收视吸附力,全心出炉的索福瑞CSM52 城、CSM35 城和全国网收视数据显示,已播的六期节目均牢牢占据周日晚间收视冠军的宝座,在微博引发观众广泛讨论。

#超级变变变 刘宇宁##林志炫声音太明显##蒙面唱将猜猜猜#等话题更是霸占了微博热搜榜。六期节目17位蒙面唱将惊喜揭面,周慧敏、吴青峰、徐佳莹、林志炫和刘宇宁等多位蒙面唱将,掀起多轮话题热潮。

#蒙面唱将猜猜#话题阅读量突破55亿,位列四季度所有综艺节目的第一。从微博#吴青峰舞台裸奔#到#看眼睛就知道是徐佳莹#等热搜来看,不得不佩服观众们的观察能力,明明"伪装"的很用心,却还是一出场,就已经被观众安排的明明白白,实力演绎"蒙面唱将猜什么猜"。

歌声为魂,蒙面为体,不看颜值,无关名气。 在《蒙面唱将猜猜猜》的舞台上,音乐是唯一的语言,它像生活的一张滤镜,让庸常的日子在回忆里有了辨识度,让快乐更隽永。每周日21点档,江苏卫视第三季《蒙面唱将猜猜猜》继续和大家在音乐中收获快乐,让我们共同期待。